

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 省政协文化文史委分党组召开(扩大)会议暨主任会议

本报兰州讯(记者邱瑾玉)9月19日下午,省政协文化文史资料和学习委员会分党组书记、主任张效林主持召开分党组(扩大)会议暨主任会议。

会议传达学习了8月31日中央政治局会议精神,习近平总书记听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神,习近平总书记在全国首个生态日之际作出的重要指示精神,8月17日中央政治局常委会会议精神;传达学习了全国政协办公厅有关调研

报告;学习了省政协党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会情况通报,省政协各专门委员会分党组成员集体谈话会议精神,以及省政协办公厅《关于深入学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神的意见》的通知,研究安排委员会近期重点工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,坚持把强化理论武装摆在首位,引导党员干部坚定拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,不断铸牢中华民族共同体意识。要自觉做绿水青山就是金山银山理念的积极传播者和模范践行者,助推形成共建共享生态文明的浓厚氛围。要充分发挥分党组把方向、管大局、保落实作用,对照主题教育总要求,不断强化政治理论学习,深刻把握“两个结合”的精髓要义,坚持学以致用,围绕中心服务大局,为助力甘肃高质量发展建言献策、贡献力量。

## 省政协人资环委召开分党组(扩大)会议暨主任会议

本报兰州讯(通讯员薛小勇)9月15日上午,省政协人口资源环境委员会分党组书记、主任王军主持召开分党组(扩大)会议暨主任会议。会议集中学习了习近平总书记在首个全国生态日之际作出的重要指示精神,8月17日和8月31日中央政治局会议精神、全国政协联动做好贯彻落实习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话和大会精神的有关文件精神,传达学习了省政协各专委会分党组成员集体谈话会议精神,研究部署了近期重点工作。

会议强调,要强化对习近平生态

文明思想丰富内涵、精神实质和实践要求的理解领会,围绕甘肃省黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要实施、沿黄九省区政协协商研讨会等重点工作,多想专委会立足本职能为甘肃做什么、奉献什么、发挥优势、尽心履责,为甘肃高质量发展建言献策、贡献力量。要认真贯彻落实省政协各专委会分党组成员集体谈话会议精神,充分发挥分党组把方向、管大局、保落实作用,持续深入贯彻主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,不断加强政治理论学习,推动学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想内化于心、外化于行、走深走实,以理论提升打牢思想基础。要聚焦处理好高质量发展和高水平保护关系、沙尘暴治理和推进荒漠化防治、落实四水四定要求,积极谋划前期工作,确保工作的连续性有效性。要认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,着力加强委员会干部实践锻炼、急难任务磨砺,努力提升推动高质量发展、服务群众的本领,发挥好专委会在政协工作中的基础作用。

会后,委员会党支部举办了主题教育专题党课暨第三季度党课。

兰州市政协

## 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

本报兰州讯(通讯员陈照强)9月15日,兰州市政协主席、市政协主题教育领导小组组长王宏主持召开市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,集中学习了中央、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,传达了全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议精神,对市政协开展主题教育进行动员部署。

会议强调,要准确把握目标要求,以深入

开展“大学习、深调研、真落实”为重要抓手,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫。要精心组织统筹推进,充分发挥政协优势,充分运用各类学习和履职平台,努力推动主题教育走深走实。要深入调查研究,组织开展“市委书记与政协委员面对面”活动,围绕重大决策和发展问题精准选题,在深入调研的基础上,广开言路、汇聚众智。要压紧压实各方责任,把主题教育同落实党中央决策部署和省、市委工作安排结合起来,同落实重点工作任务结合起来,同“三抓三促”行动结合起来,为推进“强省会”行动凝聚力量。

甘南州政协

## 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

本报甘南讯(通讯员孙林华)9月15日,甘南州政协召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。州政协主席仁青东珠出席会议并讲话。会议传达了习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,学习了中央、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神及全州学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议精神,印发了市政协主题教育实施方案,安排部署了市政协主题教育有关工作。

会议指出,要进一步理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想蕴含的真理性

量和实践伟力,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确把握主题教育的目标要求,坚决按照中央的安排部署和省、州委的工作安排高质量推进主题教育工作,切实把问题整改贯穿主题教育全过程。要把学思想、强党性的成效体现在担当实干上,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神推动政协工作高质量发展。要把“认真”二字放在突出位置,坚决杜绝理论学习“搞应付”、调查研究“走过场”、学用结合“两张皮”、检视整改“轻飘飘”等现象,以好作风确保主题教育取得好效果。

庆阳市政协

## 召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

本报庆阳讯(通讯员张晓梅)9月16日,庆阳市政协召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议,市政协主席李隆基出席会议并讲话。会议传达了中央、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,学习了全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议精神,印发了市政协主题教育实施方案,安排部署了市政协主题教育有关工作。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识和准确把握主题教育的重大意义和目标要

求,全面贯彻落实党中央安排部署,切实把思想和行动统一到省委、市委工作要求上来,推动市政协主题教育走深走实。要把握关键环节,切实推动主题教育高质量开展,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来、有机融合、一体推进,切实做到学习教育凝心铸魂、调查研究走深走实、推动发展高质高效、检视整改抓实抓细,建章立制抓常抓长。要加强组织领导,以高度的政治责任感和扎实的工作作风,把主题教育组织好开展好,确保主题教育取得实效,为助力全市经济社会高质量发展贡献政协力量。

## 环县政协机关

### 开展结对关爱活动

9月16日至17日,环县政协组织机关干部赴木钵镇曹旗村开展结对关爱活动。

活动中,帮扶干部与关爱对象面对面拉家常、讲政策、问需求,详细了解他们身体状况、收入来源、政策享受等情况,仔细询问他们当前生活中亟待解决的问题和主要困难。鼓励他们坚定生活信心,保持积极乐观的心态,自立自强创造美好新生活。

郭宝 摄影报道



## 结对关爱显担当 当好群众“贴心人”

### ——金塔县政协扎实开展“三送”活动助推结对关爱行动见实效

通讯员 马学钢

自“结对关爱·爱心甘肃”工程启动以来,金塔县政协坚持把开展结对关爱行动与巩固提升脱贫攻坚成果、“三抓三促”行动紧密结合起来,聚焦“孤有所养、心有所慰、难有所帮、学有所教”的目标要求,引导机关党员干部一对一走访、心贴心交流、实打实帮扶,全面推动结对关爱行动见实效。

#### 开展“送关爱”暖心活动

“非常感谢结对干部,能在这么短的时间帮我把西瓜卖出去,我挣了7120元。”石光金笑呵呵地说。

“有了这个拐杖,以后走路也方便多了!”

……

一句句温馨的话语,正是帮扶干部帮扶成果的最好见证。

活动开展以来,金塔县政协坚持领导带头、以上率下,多次深入结对关爱对象家中,走访慰问各自“亲戚”,面对面拉家常、问冷暖,详细了解关爱对象身体状况、子女上学、经济收入、劳动就业、政策落实等情况,仔细查看他们的居住环境有无隐患,认真倾听他们的困难需求和意见建议,督促监护人落实监护职责,确保特困人员基本生活有保障。截至目前,18名结对干部通过入户、电话、短信、微信等方式,累计开展联系交流80次以上,走访达40次以上,送去米、面、油等生活用品共计6000多元,切实提升了帮扶户的幸福感和获得感。

#### 开展“送政策”惠民活动

按照关爱孤儿、困难重度残疾人和特困家庭保障政策和责任清单,县政协把学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和落实好住房、就读、就业、医疗、残疾人康复服务

等各项救助政策作为首要任务,组织机关党员干部深入田间地头、帮扶户家中宣传有关孤儿、事实无人抚养儿童、困难重度残疾人和特困家庭各项保障政策规定和农房改造、种养业扶持政策,不断提高结对对象政策知晓度。

同时,充分利用“金塔政协”微信公众号、电话、网络、宣传册等,大力宣传结对关爱行动的重大意义,引导动员政协委员、爱心人士伸出援手,广泛参与结对关爱服务行动,努力营造关心关爱孤儿、困难重度残疾人和特困家庭的浓厚氛围。截至目前,机关党员干部开展“送政策”活动20余次,政协委员、爱心人士等为结对户捐赠物资4000余元,切实让关爱对象感受到了党和政府的温暖。

#### 开展“送服务”聚民心活动

金塔县政协把特困群众的需求当作践行“为民爱民”的方向标,知民情,解民意,践行“我为群众办实事”的初心,凝心聚力,搭建起党委政府的“连心桥”。聚焦孤儿、事实无人抚养儿童、困难重度残疾人和特困家庭最关心、最直接、最现实的利益问题,发挥职能作用,切实做好思想引领、解疑释惑、化解矛盾等工作。先后开展了“委员走基层,协商在一线”“凝聚共识促履职,集聚合力助发展”等走访交流活动,就特殊困难群众生产生活、留守儿童教育、农村基础设施建设等群众的操心事、烦心事、揪心事,通过委员提案、社情民意信息等形式报县委、县政府参阅,予以解决。截至目前,已帮助关爱对象解决破损棚棚修复、建房砖等困难事8件,协调农技人员上门开展技术指导1次,为增进民生福祉,提升特困群众生活品质、汇聚民心贡献了政协智慧和力量。

## 康县政协:助力教育事业高质量发展

本报康县讯(通讯员唐富强 计伟)9月13日,康县政协开展“健全完善人才培养引进机制,助力教育事业高质量发展”专题调研并召开座谈会,县政协主席唐正林出席座谈并讲话。

调研组先后在县一中、城关中学、城西新区幼儿园、碾坝中学、城关第一小学、小博士幼儿园、康县职业中等专业学校、永兴中学等地实

地查看,全面了解全县教育事业及人才引进的基本情况、经验做法和存在的问题,听取意见建议。

调研组认为,要坚持教育优先发展,加大资源要素的有效供给。要深入推进教育公平,打造人生出彩的圆梦平台,全县上下心往一处想、劲往一处使,以良好的精神风貌、宽广积极的思路,理性分析矛

盾,研究务实举措,用改革创新的办法,妥善解决问题,推动康县教育工作更上一层楼。要提升教师素质能力,推动教育更高质量发展,进一步扩大优质教育资源的覆盖面,整体提升义务教育办学条件和教育质量,进一步缩小区域间、城乡间、校际间的发展差距,逐步消除“大班额”现象,为“择校热”降温。

## 镇原县政协:开展防止水土流失对口协商活动

本报镇原讯 9月13日,镇原县政协组织农业委和部分政协委员开展“防止水土流失,守护绿水青山”对口协商活动。

调研组先后在平泉镇新建淤地坝工程、坡耕地水土流失综合治理工程、黄土高原塬面保护项目庙沟治理点查看,详细了解全县水土保持生态建设情况,并召开座谈会,听取意见建议。

调研组认为,要深入学习贯彻

习近平生态文明思想,践行“绿水青山就是金山银山”的理念,以习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神为指导,进一步统一思想,增强工作积极性和主动性。要树立“大水保”理念,一盘棋思维,以“跳出水保干水保”为总基,各行业各部门要联动协作、齐抓共管,坚持“山、水、林、田、草、路、村”一体化综合治理发展。要积极响

新阶段推进高标准示范小流域建设新思路,全方位谋划全县水保生态项目,持之以恒抓项目储备、项目争取和项目实施,助推全县水土流失综合治理流域、整片区稳步推进。要建立健全水土保持事前事中事后全过程监管机制,持续提高水土保持监管能力和监管水平,进一步巩固水土保持生态治理成效。

(田国心)

## 阿克塞县政协:调研督导包抓重点项目建设情况

本报阿克塞讯(通讯员吴兰泰)9月14日,阿克塞县政协组织部分政协委员在包抓点江林民宿建设项目进行调研督导。调研组详细了解项目建设进展及工程质量、存在的困难等情况。

调研组认为,各相关单位要进一步提高政治站位,树立主动服务企业意识,坚持主动服务、精准服务、高效服务,切实提升企业满意度,为企

提供优质服务,加强沟通协调,创新方式方法,及时研究解决存在问题,主动为项目建设保驾护航,当好企业的“服务员”和“贴心人”。要认真梳理,建立问题台账,逐项明确责任单位,加强问题督办,及时跟踪进展情况,以更大力度、更实作风为企业纾困解难,切实提升企业满意度,助

力企业高质量发展。要紧盯目标任务,集中人力物力,扎实做好项目建设各项工作,在确保工程质量和施工安全的前提下,合理优化工期,全面提升建设效率,推动项目建设高水平高质量完成。要进一步加快项目建设速度,做好后期项目宣传、运营规划等工作,紧盯目标,合力攻坚,全力推进项目建设提速增效。